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Afară,  primii  fulgi  de  nea  dansau  ușor,

căzând  ca  niște  șoapte  albe.  Mihai  privea  pe

fereastră, cu ochii mari de uimire, cum pământul

începea  să  se  îmbrace  într-o  pătură  moale  și

pufoasă. Era un început de poveste, un cântec al

naturii ce abia începea să se audă.
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Îmbrăcat  gros,  Mihai  a  ieșit  să  exploreze.

Fiecare pas pe zăpada proaspătă făcea un sunet

crocant,  ca o mie de biscuiți  fărâmați.  El  ridica

picioruțul,  apoi  îl  lăsa  jos,  ascultând cu atenție

melodia iernii sub bocancii săi.
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Pe streașina casei, țurțurii străluceau ca niște

săbii de cristal, agățați de marginea acoperișului.

Mihai  a  întins  mânuța  să-i  atingă,  simțind

răcoarea și observând picăturile mici de apă ce

cădeau. Fiecare picătură făcea un "țac" delicat pe

gheața de jos.
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Prietenii lui Mihai l-au chemat la joacă. Au

început să facă bulgări de zăpadă, moi și rotunzi,

apoi  i-au  aruncat  unul  spre  celălalt  cu  râsete

cristaline.  Bulgării  loveau  ușor  hainele,  făcând

mici "bufuri" amuzante.
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Pe dealul din apropiere, Mihai și-a luat sania.

S-a  așezat  cu  grijă,  iar  apoi  a  pornit  la  vale,

zburând cu viteză pe zăpada lucioasă. Vântul îi

șuiera  pe  lângă  urechi,  iar  sania  lăsa  o  dâră

lungă în urmă.
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A ajuns la lacul înghețat, unde gheața groasă

strălucea sub soarele palid de iarnă. A bătut ușor

cu bocancul, auzind un "poc" sec și un scârțâit

subțire, ca și cum gheața cânta un cântec secret.

Peisajul era liniștit și misterios.
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Pe  o  creangă  golașă,  câteva  păsărele

ciripeau vesel,  căutând semințe ascunse.  Mihai

le-a  lăsat  câteva  firimituri,  iar  ele  au  venit  să

ciugulească, mulțumind cu triluri vesele și rapide.
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După  atâta  joacă,  Mihai  s-a  întors  acasă,

unde  un  foc  cald  ardea  în  șemineu.  Lemnele

trosneau vesel, răspândind o căldură plăcută și

un miros îmbietor. Era locul perfect pentru a se

încălzi și a se relaxa.
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Mama  i-a  pregătit  o  ciocolată  caldă

aburindă,  cu  frișcă  pufoasă  deasupra.  Mihai  a

amestecat încet cu lingurița, auzind un "țâr-țâr"

delicat, apoi a sorbit cu plăcere, simțind gustul

dulce și căldura.
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Obosit, dar fericit, Mihai s-a culcat. În patul

său  cald,  a  adormit  repede,  visând la  fulgi  de

nea, la bulgări și la toate sunetele minunate ale

iernii.  Liniștea  nopții  era  întreruptă  doar  de

respirația sa blândă.
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